
M5x16

M7673

74 319 0 0516

VK ...F10... / VKF11

Siemens AG, Rastatt (DE)                                          74 319 0 1/0516 b 27.08.2019 8M7673Siemens AG, Rastatt (DE)                                          74 319 0 1/0516 b 27.08.2019 8

Inhalt VKF10 / VKF11
Content VKF10 / VKF11
Contenu VKF10 / VKF11

M5x12

N
e

n
n

w
e

it
e

N
o

m
in

a
l 
s
iz

e

L
a

rg
e

u
r 

n
o

m
in

a
le

M
it
 m

e
c
h

a
n

is
c
h

e
m

 S
to

p
p

W
it
h

 m
e

c
h

a
n

ic
a

l 
s
to

p

A
v
e

c
 a

rr
ê

t 
m

é
c
a

n
iq

u
e

D
u

rc
h

s
c
h

la
g

e
n

d

S
w

in
g

 t
h

ru

B
a

la
n

c
e

r 
à

 t
ra

v
e

rs

G
e

e
ig

n
e

t 
fü

r 
F

la
n

s
c
h

g
ö

ß
e

S
u

it
a

b
le

 f
o

r 
fl
a

n
g

e
 s

iz
e

C
o

n
v
ie

n
t 

à
 l
a

 t
a

ill
e

 d
e

 l
a

 b
ri
d

e

S
p

a
n

n
m

o
m

e
n

t

T
ig

h
te

n
in

g
 t

o
rq

u
e

C
o

u
p

le
 d

e
 s

e
rr

a
g

e

Montage

Mounting

Montage

DN DN ISO DN ASME DN+1 ISO DN+1 ASME

32 VKF11.032 VKF10.032 DN32 + DN40 50 Nm 4 x M16 4 x ½ 4 x M16 4 x ½

40 VKF11.040 VKF10.040 DN40 + DN50 50 Nm 4 x M16 4 x ½ 4 x M16 4 x 5/8

50 VKF11.050 VKF10.050 DN50 + DN65 50 Nm 4 x M16 4 x 5/8 4 x M16 4 x 5/8

65 VKF11.065 VKF10.065 DN65 + DN80 50 Nm 4 x M16 4 x 5/8 8 x M16 4 x 5/8

80 VKF11.080 VKF10.080 DN80 + DN100 50 Nm 8 x M16 4 x 5/8 8 x M16 8 x 5/8

100 VKF11.100 VKF10.100 DN100 + DN125 80 Nm 8 x M16 8 x 5/8 8 x M16 8 x ¾

125 VKF11.125 VKF10.125 DN125 + DN150 160 Nm 8 x M16 8 x ¾ 8 x M20 8 x ¾

150 VKF11.150 VKF10.150 DN150 + DN200 160 Nm 8 x M20 8 x ¾ 12 x M20 8 x ¾

200 VKF11.200 VKF10.200 DN200 160 Nm 12 x M20 8 x ¾ --- ---



2/ 74 319 0 Siemens AG, Rastatt (DE)8                                   27.08.2019 0516 bM76732/ 74 319 0 Siemens AG, Rastatt (DE)8                                   27.08.2019 0516 b

Einbaulage der Montageplatte
Installation position of the mounting plate
Position d‘installation de la plaque de montage

Schraube lockern. Kupplung auf die Einbaulage der Montageplatte ausrichten.
Schraube wieder festziehen (max. 2 Nm).

Loosen screw. Align coupling to suit the mounting position of the mounting
plate. Tighten screw again .(max. 2 Nm)

Desserrer la vis. Orienter l'accouplement d'après la position de la plaque
de montage. Resserrer la vis .(max. 2 Nm)



Siemens AG, Rastatt (DE)                                          74 319 0 3/0516 b 27.08.2019 8M7673Siemens AG, Rastatt (DE)                                          74 319 0 3/0516 b 27.08.2019 8

Null-Position
Zero position
Position zéro

0°

!

1

2

Kupplung lösen, dabei Druckstift nach unten drücken
Disengage coupling by pressing the pin
Ouvrir l’accouplement en poussant le pointeau vers le bas

1.b

1.c 1.d

ASK33.1

3x M5x12

1.a

Max. 2,5 Nm
Max. 2.5 Nm



4/ 74 319 0 Siemens AG, Rastatt (DE)8                                    27.08.2019 0516 bM76734/ 74 319 0 Siemens AG, Rastatt (DE)8                                    27.08.2019 0516 b

Kupplung feststellen, dabei Druckstift lösen

Engage coupling by loosening the pin

Engager l’accouplement en libérant le pointeau

1.g 1

2

4x M5x16

1.f

Platte in Pfeilrichtung ziehen und Stellantrieb montieren

Pull the plate in the indicated direction and assemble the actuator

Tirez sur l’élément de bridage dans le sens de la flèche puis mettre en
place le servomoteur

1

2

Schrauben lockern
Loosen the screws
Desserrer les vis

1.e

Max. 3 Nm



Siemens AG, Rastatt (DE)                                          74 319 0 5/0516 b 27.08.2019 8M7673Siemens AG, Rastatt (DE)                                          74 319 0 5/0516 b 27.08.2019 8

1.h

Schrauben festziehen (max. 2 Nm).
Tighten the screws (max. 2 Nm).
Serrer les vis (max. 2 Nm).

1.i

Max. 3,5 Nm
Max. 3.5 Nm



6/ 74 319 0 Siemens AG, Rastatt (DE)8                                   27.08.2019 0516 bM76736/ 74 319 0 Siemens AG, Rastatt (DE)8                                   27.08.2019 0516 b

ASK33.3
(für SQM5 /  for SQM5 /  pour SQM5)

Platte in Pfeilrichtung ziehen und Stellantrieb montieren

Pull the plate in the indicated direction and assemble the actuator

Tirez sur l’élément de bridage dans le sens de la flèche puis mettre
en place le servomoteur

1

2

Schrauben lockern
Loosen the screws
Desserrer les vis

ASK33.3

3x M5x12

2.a 2.b

Max. 2,5 Nm
Max. 2.5 Nm



Siemens AG, Rastatt (DE)                                          74 319 0 /0516 b 27.08.2019                          7 8M7673Siemens AG, Rastatt (DE)                                          74 319 0 /0516 b 27.08.2019                          7 8

2

3

1

2

3

1

4 5

0° !

2

3

1

2.c 2.d

2.e

2.f 2.g

Max. 3,5 Nm
Max. 3.5 Nm



/ 74 319 0 Siemens AG, Rastatt (DE)8 8                                    27.08.2019 0516 bM7673/ 74 319 0 Siemens AG, Rastatt (DE)8 8                                    27.08.2019 0516 b

Siemens AG2019 Siemens AG2019©

Schrauben festziehen (max. 2 Nm).
Tighten the screws (max. 2 Nm).
Serrer les vis (max. 2 Nm).

4x M6x16

2.h

2.i

Max. 5 Nm


